INFORME Nº 011 -2024-EPEI-OGPP/EPS.SEDACAJ S.A.

A

MCs. Econ. Milagros M. Castañeda Silva 🖎

Jefe Oficina General de Planificación y Presupuesto

EPS. SEDACAJ S.A. San Miguel

Asunto

Ejecución Prepuestaría Plan de Fortalecimiento de

Capacidades al cuatro trimestre año 2023

Referencia

Memorando № 018-2024-MMCS-OGPP/EPS. SEDACAJ S.A.

SEDACAJ S.A.

0

Fecha

Cajamarca, 13 de Marzo de 2024

Por medio de la presente me dirijo a Ud., que con documento de la referencia en la cual solicita información de la Ejecución del Plan de Fortalecimiento de Capacidades 2023 al IV Trimestre, según el detalle siguiente:

- Programación del presupuesto para el Plan de Fortalecimiento de Capacidades para el IV Trimestre Año Fiscal 2023 ha sido por la suma de S/. 120,000.00.
- 2. Presupuesto del Plan de Fortalecimiento de Capacidades ejecutadas al Cuarto Trimestre Año Fiscal 2023 es de S/. 22,117.00.
- 3. Total de personal al Cuarto Trimestre Año Fiscal 2023, 202 trabajadores.
- 4. Inversión per cápita S/. 109.49

Lo que hago de su conocimiento, para los fines correspondiente.

Atentamente,

Otto M. Pflucker Silva
PRESUPJESTO EINFORMACIÓN
E.P.S. SEDACAJ S.A.

c.c.Archivo.





EPS SEDACAJ S.A.

GERENCIA GENERAL

OFICINA GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO

"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACION DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACION DE LAS HEROICAS
BATALLAS DE JUNIN Y AYACUCHO"

MEMORANDO Nº 018-2024-MMCS-OGPP/EPS SEDACAJ S.A.

A

Sr. Otto Pflucker Silva

Especialista Presupuesto e Información (e)

Asunto

Solicita información

Fecha

Cajamarca, 08 de marzo 2024

Mediante el presente para saludarlo cordialmente y solicitar a su despacho tenga a bien hacer llegar a esta Oficina la siguiente información:

Ejecución del Plan de Fortalecimiento de Capacidades 2023 al IV Trimestre.

Información necesaria para cumplir con el Estándar N°47 ítem 7 "Informe de Gobernabilidad y Gobernanza".

Oficina Gonera

da Planificación

Atentamente,

Mes, Econ. Milagros M. Castañeda Silve Jefe Oficina General de Planificación y Presupuesto

E.P.S. SEDACAJ S.A.

c.c.Archivo